
Dotazník pro rodiče žáků ZŠ 
 

Rozdáno bylo 13 dotazníků. Vrátilo se 10 dotazníků. Vyjádřit se ke školce  

využilo 77% zákonných zástupců dětí.  

 

Otázky byly rozřazeny do tří okruhů: 

 

1. Škola - vztahy, spolupráce s rodiči 

2. Výchova a vzdělání 

3. Zázemí  

 

Na otázky zákonní zástupci odpovídali: 

 
1 – ANO, 2 – SPÍŠE ANO, 3 – NAPŮL, 4 – SPÍŠE NE, 5 – NE,  N – NEMOHU 

POSOUDIT 

 

 

1. Škola – vztahy, spolupráce s rodiči 

 

a) Jste spokojeni s tím, jak se k vám chovají učitelé a ostatní zaměstnanci 

školy? 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů je spokojeno s tím, jak se k nim chovají učitelé a zaměstnanci 

školy. 

 

b) Jste spokojeni s tím, jak se k vašemu dítěti chovají učitelé a ostatní 

zaměstnanci školy? 
 

Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů je spokojeno s tím, jak se k jejich dítěti chovají učitelé a 

zaměstnanci školy. 

 

c) Jste spokojeni s prací třídního učitele? 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

100 % respondentů je spokojeno s prací třídního učitele. 

 

 

 



d) Jste spokojeni s chováním ostatních dětí k vašemu dítěti? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 4 3 3 0 0 0 

 

40% respondentů je spokojeno s chováním dětí k jejich dítěti 

30 % respondentů je spíše spokojeno s chováním dětí k jejich dítěti 

30% respondentů je napůl spokojeno s chováním dětí k jejich dítěti. 

 

e) Zajímá vedení školy názory, pocity a přání rodičů? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90 % respondentů se domnívá, že vedení školy zajímá názory rodičů 

10 % respondentů se domnívá, že vedení školy spíše zajímá názory rodičů. 

 

f) Jste spokojeni s tím, jak vás škola informuje o prospěchu a chování 

vašeho dítěte? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90 % respondentů je spokojena s tím, jak je škola informuje o prospěchu a chování 

jejich dítěte 

10 % respondentů je spíše spokojena s tím, jak je škola informuje o prospěchu a 

chování jejich dítěte. 

 

g) Vyhovují vám pravidla, která ve škole platí? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů vyhovují školní pravidla. 

 

h) Se školou, kterou navštěvuje vaše dítě, jste spokojeni? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů je spokojeno se školou, kterou navštěvuje jejich dítě. 

 

 

 



  ch)  Doporučili byste naši školu svým přátelům? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů by doporučilo naši školu svým přátelům. 

 

i) Myslíte si, že ve vedení školy je schopný člověk? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů se domnívá, že ve vedení školy je schopný člověk 

 

j) Máte dobrý pocit ze způsobu jednání s vedením školy? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100 % respondentů má dobrý pocit ze způsobu jednání s vedením školy. 

 

k) Myslíte si, že tato škola má ve srovnání s ostatními školami v okolí dobré 

jméno? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 6 2 1 0 0 1 

 

60 % respondentů se domnívá, že tato škola má ve srovnání s ostatními školami 

v okolí dobré jméno 

20% respondentů se domnívá, že tato škola má ve srovnání s ostatními školami 

v okolí spíše dobré jméno 

10% respondentů se domnívá, že tato škola má napůl ve srovnání s ostatními 

školami v okolí dobré jméno 

10% respondentů nemůže posoudit. 

 

 

2. Škola – vztahy, spolupráce s rodiči 

 

a) Jste spokojeni s výukou mateřského jazyka? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

90% respondentů je spokojeno s výukou mateřského jazyka 

10% respondentů je spíše spokojeno s výukou mateřského jazyka. 



b) Jste spokojeni s výukou anglického jazyka? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 7 1 0 0 0 2 

70% respondentů je spokojeno s výukou anglického jazyka 

10% respondentů je spíše spokojeno s výukou anglického jazyka 

10% respondentů nemůže posoudit 

 

c) Jste spokojeni s výukou matematiky? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno s výukou matematiky 

10% respondentů je spíše spokojeno s výukou matematiky. 

 

d) Připravuje škola vaše dítě dobře na další vzdělávání? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 8 0 0 0 0 2 

 

80% respondentů se domnívá, že škola připravuje jejich dítě dobře na další 

vzdělávání 

20% respondentů nemůže posoudit 

 

 

e) Rozvíjí škola schopnost vašeho dítěte vyjádřit své myšlenky? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100% respondentů se domnívá, že škola rozvíjí schopnost jejich dítěte vyjádřit své 

myšlenky. 

 

f) Vede škola vaše dítě k tomu, aby se umělo učit a bavilo je to? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100% respondentů se domnívá, že škola vede jejich dítě k tomu, aby se umělo učit 

a bavilo je to. 

 

 

 



g) Zažívá vaše sítě kvůli škole strach? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí   1 2 7 0 

 

70 % respondentů se domnívá, že jejich dítě nezažívá strach kvůli škole 

20 % respondentů se domnívá, že jejich dítě spíše nezažívá strach kvůli škole 

10 % respondentů se domnívá, že jejich dítě napůl zažívá strach kvůli škole. 

 

h) Myslíte si, že děti jsou čím dále více agresivnější? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 2 3 2 1 2 0 

 

20 % respondentů se domnívá, že děti jsou čím dále více agresivnější 

30 % respondentů se domnívá, že děti jsou spíše čím dále více agresivnější 

20 % respondentů se domnívá, že děti jsou napůl čím dále více agresivnější 

10 % respondentů se domnívá, že děti spíše nejsou čím dále více agresivnější 

20 % respondentů se domnívá, že děti nejsou čím dále více agresivnější. 

 

ch) Domníváte se, že je některý učitel k vašemu dítěti nespravedlivý, šikanuje ho? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 1 0 0 0 9 0 

 

10 % respondentů se domnívá, že je některý učitel k jejich dítěti nespravedlivý, 

šikanuje ho 

90 % respondentů se domnívá, že žádný učitel není k jejich dítěti nespravedlivý. 

 

i) Myslíte si, že vaše dítě chodí do školy rádo? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 8 2 0 0 0 0 

 

80 % respondentů se domnívá, že jejich dítě chodí do školy rádo 

20 % respondentů se domnívá, že jejich dítě spíše chodí do školy rádo. 

 

j) Domníváte se, že domácí příprava je pro vaše dítě příliš náročná? 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 0 0 0 7 3 0 

70 % respondentů se domnívá, že domácí příprava není pro jejich dítě příliš 

náročná  

30 % respondentů se spíše domnívá, že domácí příprava není pro jejich dítě příliš 

náročná.  



3. Zázemí 

 

a) Jste spokojeni se školní jídelnou? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno se školní jídelnou 

10% respondentů je spíše spokojeno se školní jídelnou. 

 

b) Jste spokojeni s nabídkou zájmových kroužků? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno s nabídkou zájmových kroužků 

10% respondentů je spíše spokojeno s nabídkou zájmových kroužků. 

 

c) Jste spokojeni se školní družinou? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno se školní družinou 

10% respondentů je spíše spokojeno se školní družinou 

 

 

d) Jste spokojeni s prostředím třídy a s prostředím školy? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100% respondentů je spokojeno s prostředím třídy a s prostředím školy. 

 

e) Jste spokojeni s webovými stránkami školy? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno s webovými stránkami školy 

10% respondentů je spíše spokojeno s webovými stránkami školy. 

 

 

 



f) Sledujete pravidelně webové či facebookové stránky školy, popř. nástěnky? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 0 1 0 0 0 

 

90% respondentů pravidelně sleduje webové či facebookové stránky školy, popř. 

nástěnky  

10% respondentů napůl sleduje webové či facebookové stránky školy, popř. 

nástěnky. 

 

g) Jste spokojeni s komunikací přes soukromý chat? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100% respondentů je spokojeno s komunikací přes soukromý chat. 

 

 

h) Jste spokojeni se školními aktivitami (projektové dny, divadla)? 

 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 10 0 0 0 0 0 

 

100% respondentů je spokojeno se školními aktivitami 

 

i) Jste spokojeni s mimoškolními aktivitami (besídky, setkávání)? 

 
Odpovědi 1 2 3 4 5 N 
Počet odpovědí 9 1 0 0 0 0 

 

90% respondentů je spokojeno s mimoškolními aktivitami 

10% respondentů je spíše spokojeno s mimoškolními aktivitami 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 


